



## NAŠA DRUŠTVA

Krišćanska ženska zveza ponovno opozarja vse one, ki bi se udeležili romanja v Petrovo pri Celju, da naj se prijavijo čim prej, da lahko zveza ukrene vse potrebno ob pravem času. Prijave se sprejemajo pri vseh odbornicah in v pisarni Krišćanske ženske zveze, Aleksandrova cesta 6/L, ki posluje vsako sredo in soboto od 8. do 12. in od 14. do 17. ure. — Ddbor.

**Jarenina.** V nedeljo, dne 23. junija se vrši na slavnosten način otvoritev doma, v katerem uprizarja Katoliško prosvetno društvo svoje igrokaze. Kot prva točka je blagoslovljenje doma, ki ga izvrši preč. g. kanonik in dekan Jos. Čizek; za tem bo govor o velikem pomenu pošojilničnega delovanja, ker je ravno ob tem času tridesetletnica plodonosnega delovanja pošojilnice v Jarenini in ker je leta zgradila prosvetni dom; govoril bo bivši narodni poslanec g. Vladimir Pušenjak. Kot zadnja točka je ponovitev izvršne burke »Trojčica, ki se je vršila zadnje nedelje z velikim vsestranskim zadovoljstvom in užitkom. Sodelujeta domači pevski zbor in »Maribors«, ki priredi ob tej priliki izlet. Ker je to dan velikega kulturnega pomena za Jarenino in za vse severne Slovenske gorice, vljudno vabimo vse okoličane, da se odzovejo klicu in pridejo na ta redek slavnosten dan v Jarenino!

**Sv. Rupert v Slov. goricah.** V nedeljo, dne 23. junija se vrši v prostorih nove šole znamenito predavanje o preganjanju krišćanstva v Rusiji. Predavanje spremlja 32 krasnih skiptičnih slik, katere kažejo razdrte ruske cerkve in samostane ter razne Marijine podobe. Vsled malega prostora se vrši predavanje dvakrat, in sicer, prvo takoj po večernicah, drugo pa ob 6. uri zvečer. Za kritje stroškov se pobira prosta vstopnina. Pridite v obilnem številu!

**Gornja Radgona.** V živem spominu je še vsem našim gostom iz bližnje in daljne okolice veselo vrvenje, ki se je bilo razvilo lani na Petrovo na dvorišču naše Posojilnice. — Bojeval se je neizprosno boj za prelepe dobitke tombole našega prosvetnega društva. 1500 Din je dobil neki fant iz Kapela, lepo močno kolo je šlo v občino Police, krasna ura se je pa podala nekam v negovsko župnijo. Tudi letos bomo imeli na Petrovo, na istem prostoru, v slučaju slabega vremena pa v notra-

njih prostorih Posojilnice tombolo Prosvetnega društva s sledečimi glavnimi dobitki: 1. 1500 Din v gotovini; 2. bala platna v vrednosti nad 500 Din; 3. srebrna ura ter nad 200 drugih lepih dobitkov. Tombolske karte so po 3 Din. Po tomboli prosta zabava. Sodeluje domača godba »Mura«. Čisti dobiček je namenjen v prosvetne svrhe, zlasti za nabavo lepih knjig. Znano je vsem, ki so obiskovali v pretečenem letu naše prireditve, koliko lepega jim je nudil naš prvovrstni skiptikon s svojimi krasnimi slikami. Med odmori se je oglašil naš Radio s poučnimi, zabavnimi in veselimi komadi. Ob nedeljah in praznikih se zbira v naši knjižnici ukaželjna mladež. Naš zbor mladih tamburašev napreduje vztrajno. Da se bo delo našega Katoliškega prosvetnega društva vsestransko še močneje razvilo, k temu pripomoremo z združenimi močmi val, ki se udeležujemo njegovih prireditev, poučnih in zabavnih. Zato na Petrovo na svidenje in v boj za lepe dobitke naše tombole!

**Sv. Barbara v Halozah.** Barbarčani v Halozah smo postali nekam molčeci. Le redkokdaj prinese »Slovenski Gospodar« kako novico iz Haloz. Zato pa še ne sme nihče misliti, da ne delamo in da se ne probujamo. Kar nas je tu ob hrvaški meji, se držimo pač načela, da se vsako dobro delo samo hvall, zato ne obešamo vsega na veliki zvon! Evo dokaza, da tudi mi napredujemo! V mesecu juniju smo imeli dvakrat skiptično predavanje »Potovanje v Lurde«, in sicer kar sami brez tuje pomoči! Naša nova dvorana je za to zelo primerna. Kazanje slik s pomočjo skiptika je bilo obakrat zelo dobro obiskano, kar priča, da imajo ljudje veliko smisla za taka predavanja. V mesecu juniju bomo imeli zopet skiptično predavanje, kjer bomo videli krasoto mesta Rima in okolice. Vabimo že sedaj! Na hinkoštno nedeljo smo imeli gledališko predstavo, prvič na novem odru, v dvorani pri Sv. Katarini. Prireditve je v vsakem oziru zelo dobro uspela. Obisk je bil naravnost presenetljiv. Saj smo videli v dvorani goste še celo iz Ljubljane, Maribora, Ptujja in iz Zavrča, ki so prišli sem na izlet. Igralci so uprizorili dve igri in sicer »Gospa Kordula« in »Dva gluhas«. Pevske točke pa je v splošno zadovoljnost izvajal tukajšnji cerkveni pevski zbor pod vodstvom g. organista Bračko. Čast igralcem, ki so tako dobro rešili svoje vloge in se toliko žrtvovali v času, ko je zunaj polno težkega dela! Haložani pa smo tudi radi veselji. Kako ne, saj smo pod trto doma! Poprej je bila po vsaki igri tudi veselica v gostilni, sedaj je to odpadlo, ker to kratki našemu društvu ugled. Nekaterim to

seyeda ni bilo prav; zakaj bi tudi »luštnost« ne bilo, tako menijo! Zato taki le bolj od daleč opazujejo naše nove razmere. Toda proč s predsodki! Pridite blizu in videli boste, da tu nismo mračnjaki!

**Nazarja.** Tukajšnje prosvetno društvo priredi v nedeljo, dne 23. junija ob treh popoldne v Društvenem domu igro »Živa pokopansa«. Igra je lepa. Vsi prijatelji prosvete vljudno vabljeni!

Kdor si želi cene in dobre obleke naj se oglasi v konfekcijski in modni trgovini ::

### ŽIGA WEISS

Celje-Gaberje 591 II



**Hambura.** Dovolj nam, predragi naš »Gospodar«, mal prostorček v svojih predalih. Sporočamo ti žalostno novico. Umri je na hinkoštno nedeljo Franc Suster, star 51 let, doma iz Jelovca pri Mariboru. Bil je v resnici krišćanski mož, vzgleden oče in zaveden Slovenec ter je več let vršil nalogo zaupnika pri društvu Sv. Barbare. Umri je na oslabljenju krvi. Zapuščica žena, tri sine in dve hčerki. Zelo ganljiv in lep je bil njegov pogreb. Osem zastav ga je spremlilo na mirodvor. Prav lepo in vsega posnemanja vredno pa je bilo to: pri sveti maši, ki se je za njegovo darovala pred pogrebom je pristopila vsa družina k svetemu obhajilu. Kako spodbudno je gledati mlada dekleta in fante, ki se ne sramujejo pokazati svojih krišćanskih čustev in svoje vere. Da bi le bilo veliko posnemačev! Tebi, dragi France, naj bo rahla nemška zemlja! Žalujoči družini pa bodi v tolažbo: kmalu se spet vidimo nad zvezdami!

**Radvanje pri Mariboru.** V našem gasilnem društvu je nastopila lanske leto kriza in mislili smo, da bo društvo, ki je še toliko let delovalo, razpadlo. Vendar se imamo novemu odboru zahvaliti, ki je s svojo agilitostjo in delavnostjo obvaroval društvo pred razsulom. Mnogo je bila truda in mnogo znoja je stalo, predno so se nastali spori poravnali in rodil se je uspeh, kateremu se vsi čudimo in smo ga veselji. Izpolnila se je dolgoletna vroča želja, namreč ta, da si društvo na-

DR. O. ILAUNIG:

## TATENBAH

ZGODOVINSKA POVEST.

»Odpotovali bomo na vse zgodaj, da ostane vse to tajno; iz Dunaja pa dobiti nadaljna navodila, katera imate kot predsednik v zboru deželnihih stanov razglasiti.«

S temi besedami je zaključil kancler Hoher zborovanje tajne komisije in zaupni člani so se razšli na različne strani.

Grof Tatenbah je jezdil nazaj v mesto. Ko je prišel v Rauberhof, je že nastopila noč.

### XV.

#### Plemenita gospa.

Mislilim, da užje je čas Poti slabe opustiti.

Levstik.

Pred velikimi vrati starodavne hiše Freihaus v Mariboru se je ustavil nekega večera za-

četkom leta 1670 lep jezdec v opravi pristnega Ogra.

Iz prostorne veže je prišel ravnokar grof Tatenbah. Ko zagleda jezdeca, vzklikne:

»Rudolfi, odkod si prišel?«

»Naravnost iz Čakovca, milostljivi gospod,« odvrne Rudolfi, »važne novice sem vam prinesel.«

»Pojdi z menoj,« reče grof hlastno, »ali te je kdo v hiši videl?«

»Še nikdo,« odvrne Rudolfi, »mojega konja sem pustil v gostilni »Pri sukancu« izven mesta in tam hočem tudi prenočiti.«

»Dobro si pogodil,« pravi grof zadovoljen »hitro pojdi z menoj!«

Oba sta vstopila skoz stranska vrata v grofovo pisarno.

»Kakšne novice prinašaš,« vpraša grof ter sede v naslonjač.

»Svarilo, milostljivi gospod, grofica Zrinjska vas roti, da ste previdni in ne storite ničesar, dokler ne govori z vami.«

»Zakaj,« vpraša grof vznemirjen, »grofica Zrinjska mi pravi,« kakor sem jo pri poslednji priliki pričel, »v Račju za gotovo pričakoval. Ali ni sprejela mojega pisma?«

Ste naročeni na list

## NEDELJA



Izhaja vsak teden!

Prinaša vsakokratni nedeljski evangelij in razlago ter druge podučne verske članke, razentega pa resnišev dogodljaj iz misijonov »Mladostni navihanes« — postane redovnik in mišne zgodbiče za deca.

Stane mesečno samo 2 Din, celoletno 24 Din. Še danes si naročite NEDELJO po dopisnici na spodnji naslov: Uprava NEDELJE, Maribor, Slomškov trg 26.